



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA CENTRO DE
COMUNICAÇÃO E EXPRESSÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS DA TRADUÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O **Programa de Pós-Graduação em Estudos da Tradução**, da Universidade Federal de Santa Catarina, torna pública a retificação do Edital N° 4/PGET/2022, de 12 de agosto de 2022:

LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU:

1. DO PERÍODO E LOCAL DAS INSCRIÇÕES

As inscrições serão realizadas das 08h00min do dia 15/08/2022 até às 23h59min do dia 01/09/2022, exclusivamente pelo sistema (<https://capg.sistemas.ufsc.br/inscricao/>).

2. DO RESULTADO

O resultado final será divulgado a partir das 14h00min do dia 02 de setembro de 2022 na página <http://ppget.posgrad.ufsc.br/>. O resultado será classificatório e da avaliação não caberá recurso.

Andréia Guerini
Coordenadora do Programa de Pós Graduação em Estudos da Tradução

Florianópolis, 26
de agosto de 2022.